



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl



Znak sprawy: TI.073.1349.2026

Kielce, dnia 20.07.2026 r

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn. Dz. U. Z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) pn.:

„Opracowanie audytu energetycznego dla potrzeb termomodernizacji obiektów Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dział Techniczny Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1. Jaki jest termin wykonania audytu (w zaproszeniu do składania oferty podany jest termin 30 dni a we wzorze umowy 60 dni)?

Odpowiedź: Termin wykonania audytu wynosi do 60 dni, Zamawiający zmodyfikował wzór umowy.

Pytanie nr 2. Jakie są kryteria wyboru oferty (w zaproszeniu jest cena 100% a w OPZ cena 80% i termin 20%)?

Odpowiedź: Kryterium wyboru oferty - cena 100%, Zamawiający zaktualizował OPZ

Pytanie nr 3: Co powinna zawierać oferta (czy tylko dokładnie to, co jest podane w zaproszeniu, czy też dokumenty związane z doświadczeniem audytora opisanym w OPZ - 2 audyty budynków publicznych, szpitalnych, medycznych o pow. nie mniejszej niż 2000 m² wykonane w ciągu ostatnich 3 lat)? Czy mają to być budynki tylko medyczne/szpitalne czy też inne budynki użyteczności publicznej? Aby nie było niejasności, uprzejmie proszę o dokładne wyszczególnienie zawartości oferty w odpowiedzi na maila.

Odpowiedź: Oferta powinna zawierać dokumenty potwierdzające przeprowadzenie audytu budynków użyteczności publicznej.

Pytanie nr 4: Czy można dodać w formularzu ofertowym punkt o dysponowaniu osobą uprawnioną do wykonywania audytów czy musi to być oddzielne oświadczenie? Nawiasem mówiąc, nie ma żadnych wymagań w stosunku do osób wykonujących audyty.



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszzkielce.pl
www.wszzkielce.pl



Odpowiedź: Zamawiający wymaga oddzielnego oświadczenia o dysponowaniu osobą uprawnioną do wykonania audytów

Pytanie nr 5: Audyt energetyczny wykonuje się dla budynku. Definicja budynku jest w Prawie budowlanym. Proszę o uściślenie, biorąc pod uwagę tę definicję, ile budynków jest przedmiotem zamówienia i w konsekwencji, ile audytów należy wykonać? Np. dwa obiekty z łącznikiem na fundamentach stanowią jeden budynek; kilka połączonych segmentów (skrzydeł) stanowią jeden budynek.

Odpowiedź: Przedmiotem zamówienia są 4 budynki.

2 up.
Z-CIA DYREKTORA
ds. Inżynierstwa
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach
mgr Grzegorz Majka

Zastępca Dyrektora
ds. Technicznych
mgr inż. Malwina Pawlik

Dział Techniczny
mgr Wioletta Sztora
Inspektor